



О проведении белорусской части Совместного Белорусско-Израильского комитета по торгово-экономическому сотрудничеству

15 мая 2024 г. в Минсвязи под руководством Министра связи и информатизации Республики Беларусь Константина Шульгана состоялось межсессионное заседание белорусской части Совместного Белорусско-Израильского комитета по торгово-экономическому сотрудничеству.

В мероприятии в формате ВКС принял участие Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Беларусь в Государстве Израиль Евгений Воробьев, а также представители Министерства промышленности, Министерства сельского хозяйства и продовольствия, Министерства здравоохранения, концерна «Белгоспищепром», концерна «Беллегпром», БелТПП, администрации Китайско-Белорусского индустриального парка «Великий камень», а также ряда других организаций.

В ходе заседания обсуждены итоги работы белорусских компаний на израильском рынке в 2023 году и в первом квартале текущего года.

Намечены конкретные шаги по наращиванию белорусского экспорта, включая пищевую продукцию, товары легкой и деревообрабатывающей промышленности и др.

Отдельное внимание было уделено продвижению экспорта медицинских образовательных услуг, работе по привлечению новых резидентов с израильским капиталом в индустриальный парк «Великий камень», вопросам выставочной деятельности и организации взаимных деловых визитов.

По результатам заседания подготовлен протокол поручений, направленный на дальнейшую активизацию белорусско-израильских торгово-экономических связей.

Изображение



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9393>